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Про розгляд петиції

Шановний Анатолію Віталійовичу!

  Розглянувши  не  підтриману  петицію  щодо  створення  Єдиного
диспетчерського  центру  регулярних  автобусних  маршрутів  міста
Кропивницького, повідомляємо наступне.

  Враховуючи  те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів  в  строк,  який  визначено  в  Статуті  територіальної  громади  міста
Кіровограда зі змінами, внесеними рішенням Кіровоградської міської ради від
29.03.16 № 142, та відповідно до норм ст.231 Закону України «Про звернення
громадян», електронну петицію розглянуто як звернення громадян.

З  метою  посилення  контролю  за  роботою  міського  пасажирського
транспорту  підприємствами-перевізниками,  з  2018  року  встановлено  на
транспортних засобах, що обслуговують міські автобусні маршрут, електронну
систему  контролю  за  роботою  міського  пасажирського  транспорту  (бортове
обладнання  для  вимірювання  напрямку  руху,  координат,  місця  розташування
транспортного засобу і іншої інформації).

Під час оголошення та проведення конкурсів з  визначення перевізника
для обслуговування міських автобусних маршрутів у ІІ-ІІІ кварталах 2018 року,
однією  із  додаткових  вимог  буде  наявність  у  запропонованих  транспортних
засобах  системи  GPS-навігації  з  подальшим  оприлюдненням  їх  даних  для
користувачів  у  загальнодоступних  засобах  масової  інформації  (інтернет
видання).

Одночасно  повідомляємо,  що  на  базі  комунального  підприємства-
перевізника КП «Електротранс» Міської ради міста Кропивницького» створено
диспетчерську  службу  данні  роботи  якої  відображаються  на  веб-порталі
«EasyWay».

У  разі  виникнення  питань  щодо  роботи  міського  комунального
транспорту рекомендуємо звертатися до чергового диспетчера за телефонами:
095 726 09 39, 55 31 13.

Пропозиції викладені у даній електронній петиції будуть також враховані
під час подальшої організації роботи міського пасажирського транспорту.

З повагою

Секретар міської ради А. Табалов

Цирфа  24 58 98

http://www.eway.in.ua/
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